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Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Weißewarte  
 

Gremium: Ortschaftsrat Weißewarte 

Sitzungsdatum: Freitag, den 02.11.2018 

Sitzungsdauer: 19:00 - 21:00 Uhr 

Sitzungsort: Blockhaus, Weißewarter Lindenstraße am 
Wildpark in Weißewarte  

 
 

 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 
  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
 
    
Detlef Radke    Detlef Radke 
Ortsbürgermeister    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Herr Jörg Dangler   
Herr Ralf Schinz   
Herr Volker Taubenheim   
Herr Rüdiger Wichmann   

Ortsbürgermeister 
Herr Detlef Radke   
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Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Weißewarte der EG Stadt Tanger-
hütte am Freitag, 02.11.2018, 19:00 Uhr im Blockhaus, Weißewarter Lindenstraße am Wildpark 
in Weißewarte. 
  

Öffentliche Sitzung DS-Nr.       

  1. Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit  

  2. Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung  

  3. Feststellung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 28.09.2018  

  4. Einwohnerfragestunde  

  5. Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse  

  6. Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse  

  7. Beratung Probleme Wildpark  

  8. Integriertes gemeindliches Entwicklungskonzept der Einheitsgemeinde Stadt 
Tangerhütte 
 

BV 840/2018 

  9. Information des Ortsbürgermeisters  

10. Anfragen und Anregungen  

Nichtöffentliche Sitzung 

11. Feststellung der Niederschrift des nichtöffentlichen Teils vom 28.09.2018  

12. Grundstücksangelegenheit Weißewarte - Kaufantrag Herr Ralf Schinz, Flur-
stück 650/49, Flur 1, Gemarkung Weißewarte, Containerplatz Weißewarter 
Dorfstraße 
 

BV 856/2018 

13. Information des Ortsbürgermeisters  

14. Anfragen und Anregungen  

15. Schließen der Sitzung  
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Öffentlicher Teil 

TOP 1: Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit 
 

Der Ortsbürgermeister Herr Radke eröffnet die Sitzung, begrüßt die Anwesenden und stellt die 
Beschlussfähigkeit fest.  
 

TOP 2: Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung 
 

Der Ortsbürgermeister stellt die Ordnungsmäßigkeit der Tagesordnung und der Einladung fest.  
 

TOP 3: Feststellung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 28.09.2018 
 

Die Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 28.09.2018 wird festgestellt.  
 

TOP 4: Einwohnerfragestunde 
 

keine  
 

TOP 5 Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse 
 

keine  
 
TOP 6: Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse 
 

keine  
 

TOP 7: Beratung Probleme Wildpark 
 

Der Ortsbürgermeister begrüßt nochmals Frau Krone, neue Mitarbeiterin im Wildpark. 
 

Frau Krone stellt sich vor und gibt Auskünfte über ihren bisherigen Lebenslauf und beruflichen Wer-
degang. Danach spricht sie über ihre Vorstellungen für die weitere Arbeit im Wildpark. Es gibt er-
hebliche Diskrepanzen mit der ehemaligen Leiterin des Wildparkes. Offensichtlich bedarf es Ver-
mittlungen durch den hauptamtlichen Ortsbürgermeister oder durch die Hauptamtsleiterin. 
 

Der Ortsbürgermeister hebt noch einmal die Verdienste von der ehemaligen Leiterin, über die Jahre 
hervor und mahnt eine bessere Zusammenarbeit an. 
 

Die Ortschaftsräte stellen verschiede Fragen. 
 

Zum Abschluss drücken noch einmal alle den Wunsch aus, im Wildpark ein einvernehmliches Zu-
sammenarbeiten herbeizuführen 
 

TOP 8: Integriertes gemeindliches Entwicklungskonzept der Einheitsgemeinde Stadt 
Tangerhütte  -  BV 840/2018 

 

Das Konzept wird zur Kenntnis genommen. Einige Inhalte werden in Frage gestellt.  
 

TOP 9: Information des Ortsbürgermeisters 
 

Der Ortsbürgermeister gibt einen kurzen Bericht über den Deichbau ab. 
 

TOP 10: Anfragen und Anregungen 
 

 Die Straßenlampen in Weißewarte sind in Größenordnungen defekt. Es ist eine Kontrolle durch 
Dritte erforderlich und sofortige Reparatur nötig. Wenn möglich, mit LED. Wie schon mehrfach 
gefordert. 

 

 Wildpark Weißewarte 
Frau Krone hat noch einen langen Einarbeitungsprozess vor sich. Die Trennung vom Freizeitbe-
reich und zoologische Einrichtung ist nicht optimal. Der Ortsbürgermeister und alle Ortschaftsräte 
sprechen sich für weitere Fortführung von sogenannten Flohmärkten und auch Festen. Der Wild-
park wird 2018 erstmals 40.000 Besucher begrüßen können. Das Lichterfest am 20.10.2018 wird 
als bisherige Sensation bezeichnet. 
Das fehlende Geld für den Traktor soll über Spenden finanziert werden. 

 

 Schild Parkstraße und Schild Turmgartenstraße sollen erneuert werden. 
 

 In Turmgartenstraße müssen die Baumstümpfe weggefräst werden. 
 

 Auffahrt neue Straße hinterm Deich zur Wiese von Herrn Taubenheim zu schließen. 
 
Für die Richtigkeit der Abschrift: Wesemann 
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